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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból - november

"A halottak feltámadásában. A lelkek és testek örök ítéletében."
Ebben a hónapban emlékezünk halottainkra. Sokan is vannak, és sokan még élhettek volna az
örmény nemzet története folyamán hosszabb életet  is, ha a kegyetlenség nem fosztja meg
őket életüktől. De hitük vigasztal. Jézus feltámadt, mi is feltámadunk. Igaz, át kell esnünk az
ítéleten,  hogy  utána  időtlen  időkön  át  részesedjünk  Isten  dicsőségében,  az  Ő  végtelen
irgalmassága szerint.

Dr. Sasvári László

******
Örménymagyarok, akik hatottak, alkottak, gyarapítottak,

hogy a haza fényre derüljön, s kincses legyen
Kolozsvár-Szamosújvár 2001. szeptember 14-16 IV.,

Jubileumi Konferencia

Dr. Száva Tibor-Sándor
Örmények és kunok a Krimben és Moldvában

Még mindig homályos az "Ani"-ból elmenekült  örménység története a 13. századtól a 16.
századig.  Talán  ezzel  is  magyarázhatók  azok  a  félreértések  is,  amelyek  napjainkban
jelentkeztek az ún. vallási- és önkormányzati vitákon. Persze a tények ismeretében egészen
más megvilágítást  kapnának a dolgok. Hogy csak az egyik legfontosabb dolgot  említsük,
például  azt  az  önazonosság-tudatot,  amelyet  az  Erdélyben  magyarrá  vált  örménység
évszázadokon  át  hordozott  magában.  Származásukat  nem  tagadták  meg  soha,  de  azért
magyaroknak vallották magukat szívükben és lelkükben. Hogy ez miért van így, ezért egy
kicsit vissza kell lapoznunk a történelemben, hogy világossá váljanak azok a tények, amelyek
később meghatározták e népcsoport további életképességét és fennmaradását. A történelmi
események jobb megértése érdekében, szükséges áttekinteni a 13. sz. kun birodalmának a
helyzetét. A kun török nyelvű nomád nép volt, akik a 13. sz. elejéig nagy területet mondottak
magukénak  a  Volga  mentétől  az  Al-Dunáig.  Ekkor  kerültek  az  Európára  törő  mongolok


